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Aufgabe I.2.6

a) allg: up(t) = up(t−mtp) =
∞∑

m=−∞
u(t−mtp)

a0 =
1

tp

t2∫
t1

ûpdt =
1

tp

[
t · ûp

]t2
t1

=
t2 − t1
tp

· ûp = B0

aµ =
2

tp

t2∫
t1

ûp · cos(2πµf0t)dt =
2ûp
tp

[
1

2πµf0
· sin(2πµfot)

]t2
t1

=
ûp
µπ

[
sin(2πµfot2)− sin(2πµfot1)

]

bµ =
2

tp

t2∫
t1

ûp · sin(2πµf0t)dt =
2ûp
tp

[
−1

2πµf0
· cos(2πµfot)

]t2
t1

=
ûp
µπ

[
cos(2πµfot1)− cos(2πµfot2)

]

Bµ =
√
a2µ + b2µ

=
ûp
µπ

√
sin(p2)2 − 2 · sin(p2) sin(p1) + sin(p1)2 + cos(p1)2 − 2 · cos(p1) cos(p2) + cos(p2)2

=
ûp
µπ

√
2− 2 sin(p2) sin(p1)− 2 cos(p1) cos(p2)

...

Bµ =
ûp
µπ

∣∣∣∣ sin(2πµf0(t1 − t2))
∣∣∣∣→ Für gerade µ ist Bµ = 0

b)
∞∑

m=−∞
u(t−mtp)

gerade Symmetrie, weil achsensymmetrisch:

a0 =
2

tp

e
tp
2∫

0

ûdt → a0 =
2û

tp

[
t

]e tp
2

0

= e · û = B0

bµ = 0

aµ =
4

tp

e
tp
2∫

0

û · cos(2πµf0t)dt → aµ =
4û

tp

[
1

2πµf0t
· sin(2πµf0t)

]e tp
2

0

aµ =
2û

µπ
sin(eµπ)

Weiß jemand wie man das Fourierspektrum als Betrag und Phase darstellt?
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Ergänzung:

Si-Funktion: si (x) =
sin(x)

x
aµ = 2 · û · e · sin(eµπ)

eµπ
= 2 · û · e· si (eµπ)

Bµ =
√
a2µ + b2µ = |aµ| = 2ûe · | si (eµπ)|

ϕµ = arctan

(
aµ
bµ

)
=


π

2
, aµ > 0

−π
2
, aµ < 0
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